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FORMAÇÃO GERAL

QUESTÃO DISCURSIVA 1

Mobilidade urbana em cidade com mais de 500 mil habitantes
Modalidade Tipologia Porcentagem (%)
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QUESTÃO DISCURSIVA 2

a
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QUESTÃO 01

PORQUE

A
B
C
D
E

QUESTÃO 02

A

B

C

D

E
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QUESTÃO 03

e

Razão entre a pegada ecológica

e a biocapacidade do planeta1.60
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QUESTÃO 04

website

microblogging

websites

online

A
websites 

B
websites

C

D

E
websites 

QUESTÃO 05

emergência

A
B
C
D
E
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QUESTÃO 06

30,3 36,5

10,1 44,4

31,7 34

15,5 41,4

JORNADA MÉDIA TOTAL DE TRABALHO POR

SEMANA NO BRASIL - (EM HORAS)

mãe com filhos

pai com filhos

mulher chefe de casal
com filhos

homem chefe de casal
com filhos

mulher cônjuge em
casal com filhos

tempo médio por semana dedicado aos afazeres domésticos

0 10 20 30 40 50 60 70

tempo médio por semana dedicado ao trabalho remunerado

25,9 36,8

A
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D

E
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QUESTÃO 07

Tempo de 
deslocamento Brasil Rio de 

Janeiro
São

Paulo 

Até cinco minutos

De seis minutos 
até meia hora
Mais de meia hora 
até uma hora
Mais de uma hora 
até duas horas
Mais de duas 
horas

A

B

C

D

E

QUESTÃO 08

.

A

B

C

D

E
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COMPONENTE ESPECÍFICO

QUESTÃO DISCURSIVA 3
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QUESTÃO DISCURSIVA 4

1 2

1 2

1 2

Carnot =1-
T1
T2

Máquina = W
Q
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QUESTÃO DISCURSIVA 5
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QUESTÃO 09

x

f(x; μ, σ2) =
1√

2πσ2
e−

(x−μ)2

2σ2

μ = 25km e σ2 = 25km2

2.

V.

A
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D

E

ÁREA LIVRE

QUESTÃO 10

+

L2

L1

L3
1F

12 V
1H

e

A
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ÁREA LIVRE
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QUESTÃO 11 

DBO5,20 (mg/L)

Ponto de
lançamento de
esgoto

Ponto de
lançamento de
esgoto

Ponto de
lançamento de
esgoto

X Y Z W T

Imagem sem escala

Q

Seção DBO5,20

X

Y

Z

W

T

A

B

C

D

E T.
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QUESTÃO 12 

Tint = 20°C

20 cm

Text = 35°C

105 W/m2

Material térmica
 (W.m 1.K 1)

A

B

C

D

E

QUESTÃO 13 

A
B
C
D
E
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QUESTÃO 14

1√
f

= −2 log10

(
k

3, 7D
+

2, 51

Re

√
f

)

f
k
D
Re

D = 1

f
0

f1

f0 f1

Re = 10 000

k
f0 = f1
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F

B
1 2 4 5 6 7 9 10

F

C
1 2 4 5 6 7 9 10
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D
1 2 4 5 6 7 9 10

F

E
1 2 4 5 6 7 9 10

F
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QUESTÃO 15

A

B

C

D

E

ÁREA LIVRE

QUESTÃO 16

A

B

C

D

E

ÁREA LIVRE
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QUESTÃO 17
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QUESTÃO 18

.

A

B

C

D

E .

ÁREA LIVRE
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QUESTÃO 19

PORQUE

A

B

C

D

E

ÁREA LIVRE

QUESTÃO 20

A

B

C

D

E

ÁREA LIVRE
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QUESTÃO 21

Dinâmica

0 0

0 0.

0

A 10ẍ + 50ẋ + 120x = 4π2sen20πt

ωn =
√

12rad/s

B sen 600 t
ωn = 6rad/s

C ẍ + 10ẋ + 36x = 40sen600t

ωn =
√

12rad/s

D 10ẍ + 100ẋ + 360x = 20π2sen600t
ωn = 6rad/s

E ẍ + 10ẋ + 36x = 0, 4π2sen20πt

ωn = 6rad/s

*R19201420*
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QUESTÃO 22

Fatores estruturais (setoriais)

Setores industriais de produção

Fatores
internos à
empresa

Estratégia
e gestão

Capacitação
para inovação

Capacitação
produtiva

Recursos
humanos

Fatores
sistêmicos

Macro-
econômicos

internacionais
sociais

tecnológicos

Infra-
estruturais

Fiscais e
financeiros

Político-
institucionais

Mercado Configuração Concorrência

et al. Projeto integrado de produtos: 

A

B

C

D

E

QUESTÃO 23

A

B

C

D

E

ÁREA LIVRE
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QUESTÃO 24

2

2]

A

B

C

D

E 450 e 10.

QUESTÃO 25

PORQUE

A

B

C

D

E
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QUESTÃO 26

0

T0

0

Razão de temperaturas X Número de Mach
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QUESTÃO 27

FF

d

a
a

b

Projeto de engenharia 
mecânica.

A

B

C

D

E

ÁREA LIVRE

QUESTÃO 28

ASHRAE 62-1999:

PORQUE

A

B

C

D

E

ÁREA LIVRE
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QUESTÃO 29

2

i

A Fi  N.

B Fi = 1 000 N.

C Fi N.

D Fi = 4 000  N.

E Fi N.

QUESTÃO 30

SAÍDA DO FLUIDO

ENTRADA DO FLUIDO

FLUTUADOR

ESCALA

PORQUE

A

B

C

D

E
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QUESTÃO 31

A

B

C

D

E

ÁREA LIVRE

QUESTÃO 32

Fa Fa = c.ẋ
c ẋ

A

B

C

D

E

ÁREA LIVRE
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QUESTÃO 33

P3

a2

a1 P1

P2

A B

x

L
RA RB

a3 b3

Mecânica dos materiais

2 1 2 1

A

B

C 1.

D 2.

E .

ÁREA LIVRE

QUESTÃO 34

M
at

er
ia

l B

M
at

er
ia

l A

M
at

er
ia

l C

Isolado

Isolado

Te
m

pe
ra

tu
ra

 (T
)

x

A

B
C

PORQUE

dT
dx

A

B

C

D

E
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QUESTÃO 35

ω

A e B

m
1=m2=m =m4 1= 2= = 4 θ1, θ2, θ3, θ4

m4 m2A B
4 2

m3 m1

3 1

10 cm 10 cm20 cm20 cm20 cm

3

R3

1

2

R1

R4R2

45°

45°

45°

45° X

Y 1

2 4

3

4

A e B

A mARA= mBRB = 0,5 sen 45o [kg · cm], θA = 90◦, θB = 270◦.

B mARA= mBRB = 1,0 sen 45o [kg · cm], θA = 45◦, θB = 225◦.

C mARA= mBRB = 2,0 sen 45o [kg · cm], θA = 90◦, θB = 270◦.

D mARA= mBRB = 4,0 sen 45o [kg · cm],  θA = 45◦, θB = 225◦.

E mARA= mBRB = 1,0 sen 45o [kg · cm], θA = 135◦, θB = 315◦.

ÁREA LIVRE
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